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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, 

ESTADO DE SÃO PAULO, DO PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA QUINTA 

LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA TRÊS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

 

PRESIDÊNCIA: 

VEREADOR: MARCO ANTONIO MARCHI 

1ª SECRETÁRIA 

VEREADORA: GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA 

 

NO DIA TRÊS DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 19:00 HORAS, NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO EDIFÍCIO VEREADOR SALVADOR 

PHILOMENO POLI, NO PLENÁRIO VEREADOR LAERTE RETONDO, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR MARCO ANTONIO MARCHI, REALIZOU-SE A NONA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA. INICIADA A SESSÃO 

ORDINÁRIA. O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES 

VEREADORES QUE REGISTRASSEM A PRESENÇA PARA A DEVIDA VERIFICAÇÃO DO “QUÓRUM” 

PELA SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA: INFORMO QUE VERIFICANDO O LIVRO DE PRESENÇA, 

CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE 12 (DOZE) VEREADORES, AUSENTE MARCIO GALO. O 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS TRABALHOS 

DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA”. SOLICITO 

O NOBRE VEREADOR EDUARDO CUSTÓDIO PROCEDER À LEITURA DO TEXTO BÍBLICO. O 

PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A LEITURA DA LISTA 

RESUMIDA DOS PROJETOS ADENTRADOS E INDICAÇÕES NESTA CASA DE LEIS: PROTOCOLO Nº 

PROJETO DE LEI Nº 1.812 AUTORIA: PREFEITO DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 1º DA 

LEI Nº 2.425, DE 28 DE ABRIL DE 2025.20250432 INDICAÇÕES: 250 A 252. AUTORIA: 

VEREADOR MARCO ANTONIO MARCHI INDICA: APLICAÇÃO DE FUMACÊ NOS 

BAIRROS JARDIM SAMAMBAIA E JARDIM BURITI. INDICA: REFORÇO DO 

PATRULHAMENTO DA GUARDA MUNICIPAL, NOS BAIRROS JARDIM SAMAMBAIA E 

JARDIM BURITI. INDICA: DIVERSAS MELHORIAS DE INFRAESTRUTURA NA RUA 

JUNDIAÍ. INDICAÇÕES: 255; 257 E 258. AUTORIA: VEREADOR CESAR FARALI INDICA: 

CORTE DO MATO E CALÇAMENTO EM DETERMINADOS TRECHOS DA RUA JOÃO 

CANOVA, ENTRE O BAIRRO RESIDENCIAL TOSI E BAIRRO LARANJEIRAS. INDICA: 

REGULARIZAÇÃO DAS RUAS DE TERRA DO BAIRRO VALE DAS PEDRAS. INDICA: 

RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM TODAS AS RUAS DO JARDIM SÃO VICENTE. 

INDICAÇÕES: 259 E 260. AUTORIA: VEREADOR EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA 

INDICA: MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA BENEDITA CARDOSO 

MADEIRA, EM FRENTE AO Nº 581, NO RESIDENCIAL PACAEMBU I. INDICA: 

MANUTENÇÃO E MELHORIAS EM VIELAS DOS BAIRROS: PORTAL SANTA FÉ, 

PACAEMBU I E II, VILA INDEPENDÊNCIA, PARQUE DAS HORTÊNSIAS E JARDIM BOA 

ESPERANÇA. INDICAÇÕES:  243 A 245. AUTORIA: VEREADOR PRIMO DO HORTÊNSIA 

INDICA: ESTUDOS TÉCNICOS PARA O FORNECIMENTO REGULAR DE ÁGUA 

POTÁVEL NOS BAIRROS NOVA CRISTALINA, VALE DAS PEDRAS, SÃO BENTO I E II, 

GUADALUPE E VILA MARGARIDA. INDICA: PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E 

DRENAGEM URBANA PARA OS BAIRROS VILA CRISTALINA, VILA DO IPÊ E VILA 

ESPERANÇA. INDICA: MELHORIAS NO CAMPO DE FUTEBOL E NA QUADRA 

POLIESPORTIVA DO BAIRRO SANTA FÉ. INDICAÇÕES: 231 A 233. AUTORIA: 
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VEREADOR CHICÃO DO DIRETO INDICA: SUBSTITUIÇÃO DE ILUMINAÇÃO DO 

CAMPÃO POR LÂMPADAS DE LED. INDICA: SUBSTITUIÇÃO DA ILUMINAÇÃO DO 

BAIRRO BOA ESPERANÇA POR LÂMPADAS DE LED. INDICA: SINALIZAÇÃO DE ÁREA 

ESCOLAR, EM FRENTE A CRECHE NOSSA SENHORA DE LOURDES, NO BAIRRO 

SANTA FÉ. INDICAÇÕES: 228 A 230. AUTORIA: VEREADOR JOEL MARANHÃO INDICA: 

INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NO CRUZAMENTO DA AVENIDA EMÍLIO CHECHINATO 

COM A AVENIDA FRANCISCO NAKAZATO. INDICA: REVITALIZAÇÃO DA 

SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NO CRUZAMENTO ENTRE A AVENIDA EMÍLIO 

CHECHINATO E A AVENIDA FRANCISCO NAKAZATO. INDICA: SUBSTITUIÇÃO DA 

FAIXA DE PEDESTRES POR TRAVESSIA ELEVADA, NO CRUZAMENTO ENTRE A 

AVENIDA EMÍLIO CHECHINATO E A AVENIDA FRANCISCO NAKAZATO. 

INDICAÇÕES: 237 A 239. AUTORIA: VEREADORA JOSI MOURA INDICA: INSTALAÇÃO 

DE CÂMARAS NAS ESCOLAS E CRECHES REDE MUNICIPAL. INDICA: CONSTRUÇÃO 

DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA NO BAIRRO SANTO ANTÔNIO II. INDICA: 

CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA DE ADOÇÃO DE PRAÇAS PÚBLICAS POR 

EMPREENDEDORES LOCAIS. INDICAÇÕES: 234 A 236. AUTORIA: VEREADOR JOTA 

JÚNIOR INDICA: RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA AVENIDA EMÍLIO CHECHINATO. 

INDICA: MANUTENÇÃO E LIMPEZA, NA RUA FORTUNATO CONDINI, Nº 500, VILA 

SÃO JOÃO. INDICA: LIMPEZA, CORTE DE MATO E TAPA-BURACO, NAS RUAS DO 

BAIRRO MONTE SERRAT. INDICAÇÕES: 247 A 249. AUTORIA: VEREADORA JU 

ALBUQUERQUE INDICA: ADEQUAÇÃO DE PORTA DE ACESSO DO HOSPITAL 

MUNICIPAL. INDICA: REALOCAÇÃO DE PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NA RUA 

VICENTE TONOLI, PRÓXIMO AO NÚMERO 3.160, NO BAIRRO MONTE SERRAT. 

INDICA: DISTRIBUIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS NO BAIRRO RIO DAS PEDRAS PARA 

FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE. INDICAÇÕES: 240 A 242. AUTORIA: 

VEREADOR MARCIO GALLO INDICA: COBERTURA DA QUADRA POLIESPORTIVA DO 

BAIRRO PACAEMBU I. INDICA: INSTALAÇÃO DE PARQUE INFANTIL E ACADEMIA 

AO AR LIVRE AS MARGENS DA RUA JURUNA, NO BAIRRO TERRA BRASILIS. INDICA: 

COBERTURA DA QUADRA POLIESPORTIVA DA CEMEB JOSÉ PATRIGNANI, NO 

BAIRRO NOVA ERA. INDICAÇÕES: 253; 254 E 256. AUTORIA: VEREADOR OSVANDO 

FERREIRA DOS SANTOS INDICA: IMPLANTAÇÃO DE GALERIAS PLUVIAIS NA RUA 

MIRO SANDANIEL, NO BAIRRO SANTA ELIZA. INDICA: ESTUDOS TÉCNICOS PARA 

CONSTRUÇÃO DE PISTA DE ATLETISMO NO MUNICÍPIO. INDICA: ESTUDOS 

TÉCNICOS PARA IMPLEMENTAÇÃO DE MELHORIAS HÍDRICAS NO PARQUE DA 

CIDADE. O PRESIDENTE: TERMINADO O PEQUENO EXPEDIENTE, SOLICITO AO SENHOR 

PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE ENCERRE AS INSCRIÇÕES NO LIVRO PRÓPRIO PARA O USO DA 

PALAVRA NO GRANDE EXPEDIENTE. O PRESIDENTE: SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE 

PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, ATRAVÉS DE 

CHAMADA, PARA O INÍCIO DA ORDEM DO DIA. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB 

(PRESENTE); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (PRESENTE); EVERALDO MOREIRA DE 

FREITAS - PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (PRESENTE);  FRANCISCO 

RODRIGO DA COSTA – MDB (PRESENTE); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS 

(PRESENTE); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL 

(PRESENTE); JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (PRESENTE); 

MARCIO ALVES DOS SANTOS - REPUBLICANOS (AUSENTE); MARCO ANTONIO MARCHI - PSD 

(PRESENTE); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (PRESENTE) E VINCENZO EPIFANIO 

JUNIOR – UNIÃO (PRESENTE). A SECRETÁRIA: SENHOR PRESIDENTE, 12 (DOZE) VEREADORES 

PRESENTES. O PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA A LEITURA DOS 

REQUERIMENTOS DE ALÇADA DO PLENÁRIO, QUE SERÃO DISCUTIDOS E VOTADOS. A 

SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 87/2025, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR JOTA JÚNIOR, 

SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A FALTA DE SISTEMA 
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DE DRENAGEM EM FRENTE À UNIDADE ESCOLAR NO BAIRRO DAS HORTÊNSIAS. O PRESIDENTE: 

COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR JOTA JÚNIOR. SUA FALA ESTA 

GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) 

VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 88/2025, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JOSI 

MOURA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE O 

ATENDIMENTO DAS CRIANÇAS PORTADORAS DO TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) 

NO MUNICÍPIO DE ITUPEVA. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A 

VEREADORA JOSI MOURA. E CONCEDEU A PARTE AOS VEREADORES JU ALBUQUERQUE E 

MARCO ANTONIO MARCHI, SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO 

SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: 

REQUERIMENTO Nº. 89/2025, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JOSI MOURA, SOLICITANDO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL INFORMAÇÕES SOBRE AS PROVIDÊNCIAS TOMADAS POR PARTE 

DA PREFEITURA MUNICIPAL SOBRE O SUPOSTO ACONTECIMENTO QUE ESTÁ CIRCULANDO NAS 

REDES SOCIAIS, DE UMA AGRESSÃO ACORRIDA DENTRO DE UNIDADE ESCOLAR LOCALIZADA 

NO MUNICÍPIO DE ITUPEVA. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A 

VEREADORA JOSI MOURA. E CONCEDEU A PARTE AO VEREADOR JOTA JÚNIOR, SUAS FALAS 

ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 90/2025, DE AUTORIA 

DOS NOBRES VEREADORES SIGNATÁRIOS, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE A EXECUÇÃO DA OBRA DO CÓRREGO DA LAGOA. O PRESIDENTE: COM A 

PALAVRA O PRIMEIRO SIGNATÁRIO DO REQUERIMENTO O VEREADOR MARCO ANTONIO 

MARCHI E CONCEDEU A PARTE AOS VEREADORES EZEQUIEL ALVES, JOTA JÚNIOR, CÉSAR 

FARALI E EDUARDO CUSTÓDIO, SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO 

SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: 

REQUERIMENTO Nº. 91/2025, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JU ALBUQUERQUE, 

SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A MANUTENÇÃO DO 

ELEVADOR NO CENTRO DE ESPECIALIDADES DO JARDIM SÃO VICENTE NESTE MUNICÍPIO. O 

PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA JU 

ALBUQUERQUE E CONCEDEU A PARTE A VEREADORA JOSI MOURA, SUAS FALAS ESTÃO 

GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES 

QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 

(ONZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 92/2025, DE AUTORIA DOS NOBRES 

VEREADORES SIGNATÁRIOS, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES 

SOBRE QUAIS FORAM OS PROCEDIMENTOS AUTORIZATIVOS E QUEM AUTORIZOU A CRIAÇÃO, 

IMPLANTAÇÃO E EFETIVA ATUAÇÃO DA EQUIPE ROMU (RONDA OSTENSIVA MUNICIPAL) NO 

MUNICÍPIO DE ITUPEVA. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O PRIMEIRO SIGNATÁRIO DO 

REQUERIMENTO O VEREADOR EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA, SUA FALA ESTA GRAVADA 

NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A 

SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 93/2025, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR EZEQUIEL ALVES 

DE OLIVEIRA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A 

MANUTENÇÃO DO SEGURO DA FROTA DE VEÍCULOS DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA. O PRESIDENTE: 

COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA. 

SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. O PRESIDENTE: PRIMEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA 

PRIMEIRO TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE EMENDA Nº 33 À LEI ORGÂNICA 
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DO MUNICÍPIO, DE AUTORIA DOS NOBRES VEREADORES SIGNATÁRIOS, QUE ALTERA A 

REDAÇÃO E ACRESCENTA DISPOSITIVOS QUE ESPECIFICA NA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE 

ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO. O PRESIDENTE: O PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 33, 

FOI RETIRADA DA ORDEM DO DIA PELO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL, MARCO 

ANTONIO MARCHI. O PRESIDENTE: SEGUNDO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 229, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, 

QUE ALTERA A REDAÇÃO DE DISPOSITIVOS DA RESOLUÇÃO Nº 153, DE 08 DE JUNHO DE 2009, QUE 

AUTORIZOU A CONCESSÃO DE ESTÁGIO PELA CÂMARA MUNICIPAL E DEU OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE: NÃO TEVE USO DA PALAVRA. O PRESIDENTE: OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. O PRESIDENTE: TERCEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO 

ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE MOÇÃO Nº 393, DE AUTORIA DOS NOBRES 

VEREADORES SIGNATÁRIOS, DE APELO, AO EXCELENTISSÍMO PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE 

JUSTIÇA DO ESTADO DE SÃO PAULO, DESEMBARGADOR DR. FERNANDO TORRES GARCIA, PELA 

CRIAÇÃO E URGENTE INSTALAÇÃO DA 2ª. VARA JUDICIAL NA COMARCA DO MUNICÍPIO DE 

ITUPEVA. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA OS VEREADORES MARCO ANTONIO MARCHI E JOSI 

MOURA, SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. O PRESIDENTE: O VEREADOR OSVANDO FERREIRA DOS 

SANTOS, EM QUESTÃO DE ORDEM, PEDIU PARA SER RETIRADO O QUARTO ITEM DA ORDEM DO 

DIA. O PRESIDENTE: QUARTO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

AO PROJETO DE MOÇÃO Nº 398, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR OSVANDO, DE 

CONGRATULAÇÕES, AO MUNICÍPIO DE JARINU, PELOS 76 ANOS DE SUA EMANCIPAÇÃO 

POLÍTICO-ADMINISTRATIVA, E TAMBÉM EM HOMENAGEM À PRIMEIRA MULHER REELEITA DA 

HISTÓRIA DE JARINU. O PRESIDENTE: O PROJETO DE MOÇÃO Nº 398, FOI RETIRADO PELO AUTOR 

O VERADOR OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS. O PRESIDENTE: QUINTO ITEM DA ORDEM DO DIA 

TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE MOÇÃO Nº 400, DE AUTORIA DA 

NOBRE VEREADORA JOSI MOURA, DE CONGRATULAÇÕES AOS AGENTES DE TRÂNSITO DO 

MUNICÍPIO DE ITUPEVA E DEPARTAMENTO OPERACIONAL, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS À POPULAÇÃO E PELA REALIZAÇÃO DA CAMPANHA ´́ EDUCAÇÃO PARA O 

TRÂNSITO`̀ , REALIZADA NO MÊS DE MAIO DE 2025, EM ALUSÃO AO MOVIMENTO ´́ MAIO 

AMARELO`̀ . O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A VEREADORA JOSI MOURA E CONCEDEU A PARTE 

AOS VEREADORES EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA, CÉSAR FARALI, JOTA JÚNIOR, EDUARDO 

CUSTÓDIO, JU ALBUQUERQUE, CHICÃO DO DIRETO E MARCO ANTONIO MARCHI, SUAS FALAS 

ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: OS SENHORES VEREADORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) 

VOTOS. O PRESIDENTE: ENCERRADA A ORDEM DO DIA SOLICITO À SENHORA PRIMEIRA 

SECRETÁRIA QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, 

ATRAVÉS DE CHAMADA. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB  (PRESENTE); 

EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (PRESENTE); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD 

(PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (PRESENTE);  FRANCISCO RODRIGO DA 

COSTA – MDB (PRESENTE); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (PRESENTE); 

JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (PRESENTE); 

JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES 

DOS SANTOS - REPUBLICANOS (AUSENTE); MARCO ANTONIO MARCHI - PSD (PRESENTE); 

OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (PRESENTE) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO 

(PRESENTE). A SECRETÁRIA: SENHOR PRESIDENTE, 12 (DOZE) VEREADORES PRESENTES. O 

PRESIDENTE: SUSPENDO A SESSÃO POR 10 (DEZ) MINUTOS, PARA AS DEVIDAS HOMENAGENS. O 

PRESIDENTE: DECLARO REABERTO OS TRABALHOS DESTA SESSÃO ORDINÁRIA E SOLICITO AO 

SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO VERIFICAR O LIVRO DE INSCRIÇÕES DE VEREADORES PARA O 

USO DA PALVRA. O SEGUNDO SECRETÁRIO: FIZERAM O USO DA PALAVRA OS VEREADORES 
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INSCRITOS, JOTA JÚNIOR, EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA, OSVANDO FERREIRA, JU 

ALBUQUERQUE E JOSI MOURA. TODAS SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O 

PRESIDENTE: NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O USO DA PALAVRA, DECLARO 

ENCERRADA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA, NA FORMA REGIMENTAL, AGRADECENDO A TODOS OS 

PRESENTES.  

 

SALA DAS SESSÕES, 06 DE JUNHO DE 2025. 

 

________________________________  

MARCO ANTONIO MARCHI  

PRESIDENTE  

 

________________________________________ 

GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA 

1ª SECRETÁRIA 

 


